



ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

по закупке 513703
способом Запрос ценовых предложений на понижение

Лот № (356-1 У, 1815447) Услуги санитарные (дезинфекция, дезинсекция, дератизация и аналогичные)

Заказчик: ТОО "Военизированная железнодорожная охрана"

Организатор: ТОО "Военизированная железнодорожная охрана"

1. Краткое описание ТРУ

Наименование	Значение
Номер строки	356-1 У
Наименование и краткая характеристика	Услуги санитарные (дезинфекция, дезинсекция, дератизация и аналогичные), Услуги санитарные (дезинфекция, дезинсекция, дератизация и аналогичные)
Дополнительная характеристика	Услуги санитарные с использованием средств и препаратов дезинфекции, дезинсекции, дератизации и аналогичные. Услуги должны быть оказаны в соответствии с Законом Республики Казахстан «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»
Количество	1.000
Единица измерения	-
Место поставки	КАЗАХСТАН, Атырауская область, Курмангазинский район, Ганюшкинский с.о., с.Ганюшкино, ст. Ганюшкино
Условия поставки	-
Срок поставки	С даты подписания договора по 12.2021
Условия оплаты	Предоплата - 0%, Промежуточный платеж - 100%, Окончательный платеж - 0%

2. Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики

Техническая спецификация (техническое задание) по закупкам услуг по дезинфекции, дезинсекции и дератизации помещений

Услуги по дезинфекции, дезинсекции и дератизации помещении (далее – Услуга) включает в себя:

- дезинфекцию – комплекс специальных мероприятий, направленных на уничтожение возбудителей инфекционных и паразитарных заболеваний во внешней среде;
- дезинсекцию – комплекс профилактических и истребительных мероприятий по уничтожению насекомых и членистоногих в целях защиты от них человека, животных, помещений и территории;
- дератизацию – комплекс профилактических и истребительных мероприятий, направленных на уничтожение или снижение числа грызунов.

Проведение дезинфекционных, дезинсекционных и дератизационных мероприятий осуществляется согласно статье 152 Кодекса Республики Казахстан от 18 сентября 2009 года "О здоровье народа и системе здравоохранения".

Оказание Услуг производится в соответствии с Санитарными правилами "Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации", утвержденными приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 28.08.2018 года № КР ДСМ-8.

При проведении Услуг должны применяться дезинфицирующие средства, разрешенные к применению на территории Республики Казахстан и государств – участников Таможенного Союза.

Дезинфекция помещений осуществляется с использованием дезинфицирующего раствора гипохлорита натрия (Потенциальный поставщик для подтверждения должен приложить свидетельство о государственной регистрации и инструкцию).

Расход дезинфицирующих средств при обеззараживании объектов рассчитываются согласно нормам планирования расходов дезинфицирующих растворов в соответствии с требованиями Санитарных правил "Санитарно-эпидемиологические требования к организации и проведению дезинфекции, дезинсекции и дератизации", утвержденных приказом № КР ДСМ-8 Министра здравоохранения Республики Казахстан 28.08.2018 года.

При проведении дератизационных услуг должны использоваться ратициды, зарегистрированные и разрешенные к применению на территории Республики Казахстан. Расход средств дератизации производится согласно методическим указаниям и инструкциям к применяемым средствам.

Применяемые ядоприманки должны обладать антикоагулянтными действиями, нарушающими свертываемость крови у грызунов. Поставщик обеспечивает эффективность дератизационных услуг на уровне не ниже 85%.

Поставщик для учета эффективности до и после проведения работ должен провести выборочный учет численности мелких мышевидных грызунов в зоне предстоящих обработок путем выставления орудий лова (ловушки, капканы) с доставкой собранного материала в специализированные лаборатории.

Поставщик обеспечивает собственными силами решение всех организационных и технических вопросов, касающихся оказания





услуг.

Поставщик надлежащим образом информирует Заказчика о предстоящих мероприятиях.

Поставщик время и дату проведения дезинфекции, дезинсекции и дератизации заранее согласовывает Заказчиком в письменном виде.

Поставщик обеспечивает безопасность проводимых услуг для окружающей среды, работников и посетителей Заказчика.

Дератизационные мероприятия на объектах проводятся с использованием отравленной ядоприманки на основе зерна или крупы.

Для дератизационных мероприятий, проводимых с применением антикоагулянтных родентицидов кумулятивного действия (гибель грызунов на 3-7е сутки), в целях снижения токсического воздействия на человека и ненецевых животных, использовать ядоприманку, расфасованную в полиэтиленовую упаковку, содержащую предупреждающую информацию.

Кроме того, в помещениях дератизационные услуги проводить с использованием клеевых ловушек без запаха и ядохимикатов, с клеевой основой, достаточной для фиксации грызунов, эстетичной и удобной в применении.

Предоставить подтверждающие документы о наличии паспорта опасных отходов с предоставлением справки об утилизации тары из-под роденцида.

Площадь обработки кв.м 100

Подписал

Рахимжанов Нурболат Ахмедович

Дата подписания

09.12.2020

